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ladl«.^«»lu. tollilTT "»"«»« "" f" I" '»"'<••«. -P^ «voir déterminé

lu™, ,T? V. ! .' r '''"'' «"'"""'' "' "'"'"»' » '" '*'« ""• d» P^^o le nom qu'elle.or. uns fo» hau««!e ou ba,..ée à cette n.fm. dtat.nce rt Ion procède con.me d^Zu,

EXEMPLE

Tran.po.er le pamage suivant en deux Wmol» par changement de clef seulement :

Fastage à ttanapoaer

Ré. fa. mi do. si.

1« nom de K« quelle devrait avoir une foi» abais^ d'un î^n .1 J !^ * première note qui est Ml.
au Ueu de Mi, je d..c.„d. la por°ïe", .„'.'."rï L^.T^„ ?

"*"""„' "* ':""' °°" <""' J«PPellerai Ré
peut «, plaeer i„r c.tt. U.n.'T^ lïiinîdtnVui^ de" t i'tef cTail^Z. d^û'

"" """' "î'",' '''"°'' "" ""'
faut pour «tr. tr.„.p„..r .„ d.u. b*„o,. eïT. .ir/ch.^'i/r^TuJ™e",''de''p3

""" " "°" "" '' '"'

En faisant la transpo«iliûn par ehaneement de clef il est bon de ee rappeler ;

Que aur la lire liane peuvent se placer les clef, de Sol et Do«ue sur a ]inie liane peuvent se placer les clef, ilc Sol et DoguB sur a 3iine liane peuvent se placer les clefs de Fa et Doyue sur la 4«nie llftne peuvent se placer les clef, de Fa et Do
Une dos plus grandes difficultés à surmonter dans la transposition est de bien déterminer ceque doivent devenir les altérations accidenteUes survenant" dans le courant d'un morceau
Dan. la transposition par changement de la position des notes, ces difficultés se trouvent

passablement apUnies s, on s'applique i^ élever ou à abai..«.r chaque note «eeidentellement altérée de
la même manière et de la mfme distance que les autres notes du morceau

.iti^n"''
''""'.!.'' *™"'P"»'"°," P»' «changement de clef le fait de déterminer d avance le sort de.altérations accidenteUes est chose plus difficile.

Pour cela en changeant l'armature de la „„nme actuelle par celle de la gamme nouvelle il e.t trèsimportant de comprendre :

I - Que les dièses en disparaissant se trouvent h abaisser d'un .lemi-ton les note, qui en étaient
affectées et que les bémols ajoutés abaissent également les notes qu'ils affectent, alorstous deui sont justement considéra des altérations descendantes.

2 -Que
1,^ bémols retranchés haussant d'un den.i-ton les notes affectées préalabletnent et

les dièses ajoutés haussant t^galement les notes qu'ils aflectent, tous deux alors sont
pro|irement des altérations ascendantes.


